
РЕШЕНИЕ

по делу № 077/07/00-15682/2019 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

28.11.2019 г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия),

рассмотрев жалобу ООО «РусЭнергоСтрой» на действия АО «Московская
кольцевая железная дорога» при проведении конкурса в электронной форме на
право заключения договора на оказание услуг на выполнение лабораторных
электротехнических испытаний составных элементов системы электроснабжения
транспортно-пересадочных узлов (ТПУ) АО «МКЖД» (реестровый № 31908316550)
(далее — Закупка),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Заказчика при проведении Закупки.

Проанализировав заявленные доводы, Комиссия приходит к выводу о возможности
рассмотрения указанной жалобы в порядке статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции, учитывая требования, установленные частью 10 статьи 3
Федеральный закон от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц» (далее - Закона о закупках).

Проверив обоснованность доводов, приведенных в жалобе, в возражениях на нее
и в выступлениях присутствовавших в заседании представителей участвующих в
деле лиц, изучив материалы дела, Комиссией установлено следующее.

На официальном сайте Единой информационной системе в сфере закупок
www.zakupki.gov.ru (далее — ЕИС, Официальный сайт) Заказчиком размещено
Положение о закупках товаров, работ, услуг (далее — Положение о закупках).

Согласно жалобе Заявителя Заказчик неправомерно признал
ООО «РусЭнергоСтрой» победителем Закупки, которое, в свою очередь,
допустило ошибку в ценовом предложении.

Комиссия, заслушав возражения Заказчика, оценив представленные документы
и сведения в их совокупности и взаимной связи, установила следующее.

На участие в Закупке было подано 5 заявок в электронном виде, среди которых
заявка Заявителя. Данная заявка содержала предложение о цене подлежащих
оказанию услуг в размере 1 489 300,00 рублей. Предложенная Заявителем цена
услуг являлась минимальной, заявка признана победителем.

При этом Заявитель также приложил отсканированную копию письма о



технической ошибке в указании размера цены услуг с просьбой считать ценой
предложения 14 893 000,00 рублей.

Заявитель в своей жалобе указал, что во время проведения процедуры
переторжки в результате сбоя в работе аппаратных средств ЭТП Обществом
ошибочно указана цена услуг в размере 1 489 300,00 рублей.

Вместе с тем Заявитель на заседание Комиссии не явился, а также не представил
доказательства, подтверждающие действительное наличие такой технической
ошибки и сбоя на ЭТП.

Кроме того, Заявителем также не оспариваются действия ЭТП.

Руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ООО «РусЭнергоСтрой» (ОГРН: 1092468033954,
ИНН: 2463214677) на действия АО «Московская кольцевая железная дорога»
(ОГРН: 1117746497549, ИНН: 7705953848) при проведении Закупки
необоснованной.

2. Снять ограничения, наложенные письмом Московского УФАС России от
25.11.2019 № ПО/62978/19.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.


